



新闻发布稿第 13/106 号
立即发布
2013 年 4 月 8 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

国际货币基金组织总裁克里斯提娜·拉加德女士会见习近平主席、其他国家领导人 并参加博鳌亚洲论坛年会

国际货币基金组织总裁克里斯提娜·拉加德女士今天在中国海南的博鳌发表了以下声明。

“非常高兴回到亚洲和中国，参加博鳌亚洲论坛 2013 年年会。我有幸会见了中国国家主席习近平先生、文莱苏丹哈桑纳尔阁下、澳大利亚总理茱莉亚·吉拉德女士、新西兰总理约翰·基先生以及其他亚洲国家领导人和官员。

“此次到访亚洲，更加令人激动。这一地区长期以来一直是全球增长的引领者，在危机爆发后的五年里，该地区贡献了全球增长总量的三分之二。亚洲的不断成功体现了在危机期间实行的坚决改革和娴熟的政策管理水平。我们预期该地区今年将继续实现非凡的经济增长。

“当前的全球经济大体上强于去年。但是，世界经济增长仍显片面，复苏并不完整，且面临诸多风险，特别是在欧元区。需要制定可信的中期财政调整计划以树立信心并确保发达经济体实现可持续的恢复。

“亚洲正在走向一条持久增长和共享繁荣的新道路。今年博鳌亚洲论坛的主题：*亚洲寻求共同发展：革新、责任和合作*，很贴切地反映了这一精神。在论坛期间，我强调了实现这一愿望的三大要务：注重以人为本的发展、创造有利于投资的环境、通过保护环境确保增长的可持续性。我认为，这些问题均在亚洲各国得到了高度关注。

“在与亚洲国家领导人的双边会晤中，我们就全球经济、亚洲展望以及包括中国在内的亚洲国家在基金组织中发挥的作用和贡献交换了意见。我们也讨论了基金组织如何更好地支持亚洲实现持久增长和共享繁荣。

“我为新一届中国领导人在继续推动和深化亟需进行的改革方面体现出来的决心和意志深受鼓舞。中国更加注重与全体人民分享改革红利的做法将为经济的更持续增长提供良好的基础。”

“我对中国政府和人民在我访华期间给予的盛情接待深表感谢。我十分期待着在不远的将来再次到访中国。”